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SAUDSKÁ ARÁBIA

historické pamiatky, kolíska islamu a dychberúce údolia

Termín: 06.12. - 15.12.2026

Cena: 3 350 € 3 150 € -200 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 10

Náročnosť: nízka

Garant: Matej Peluha

Informácie

Zájazd je dobrodružnejší a prejazdíme veľa kilometrov. Treba dodržiavať viaceré pravidlá s oblečením.
Krajina sa liberalizuje a pre ženy nie je povinné nosiť hijab ale stále je nutné nosiť mierne koznervatívnejšie
oblečenie. V okolí mešity an-Nabawi v Medine si treba obliecť lokálne oblečenie. Krajina je bezpečná a
postupne sa uvoľnňuje, avšak treba rešpektovať kultúru.

Výhoda zájazdu: max. 8-12 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahnrutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
iných lokácií.

2. Riyadh

Víta nás hlavné mesto Saudskej Arábie a tretie najväčšie mesto arabského sveta. Začíname návštevou
pevnosti Masmak, kde sa prenesieš do čias zjednotenia Saudskej Arábie a uvidíš tradičnú architektúru z
nepálenej tehly. Odtiaľ sa presuň do neďalekého paláca Murabba, bývalého sídla kráľa Abd al-Azíza, ktorý
ponúka pohľad na raný moderný život monarchie. Podvečer strávime v historickej štvrti Diriyah, zapísanej
na zozname UNESCO, kde sa môžeš prejsť uličkami starobylej oázy At-Turaif a vychutnať si atmosféru
pôvodného hlavného mesta dynastie Saudov. Večer si vychutnáme vo výškach – výstupom na Kingdom
Centre Tower, odkiaľ sa ti z vyhliadkovej plošiny Sky Bridge naskytne panoramatický výhľad na večerný
Riyadh.

3. Ushaiqer

Chystáme sa na celodenný výlet do tejto malebnej dedinky, ktorú považujeme za jednu z najkrajších na
celom Arabskom polostrove. Sem turisti takmer nechodia a vychutnáme si pre seba. Dnes v nej už ľudia
nežijú no jej achitektúra je neskutočná a v okolí sa dostaneme aj do kontaktu s ľuďmi v centre zrodu
konzervatívnych Wahábistov.

4. Jeddah

Po rannom prelete do Jeddah si vychutnáme toto kozmopolitné mesto. Večer ťa čaká magická prechádzka
historickou štvrťou Al-Balad, zapísanou v UNESCO. Úzke uličky lemované domami s typickými drevenými
balkónmi rawasheen dýchajú dávnou atmosférou obchodníckeho mesta na brehu Červeného mora. Objavíš
staré domy ako Nassif House, tradičné mešity a tiché nádvorie s lampami a vôňou kadidla. V miestnych
butikoch a bazároch si môžeš nakúpiť ručne robené parfémy, korenie, suveníry či zlaté šperky, a večer
zakončiť čajom v jednej z kaviarní ukrytých medzi historickými múrmi.
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5. Jeddah - Medina

Ráno odchádzame smerom do Mediny, druhého najsvätejšieho mesta islamu. Hoci ako nemoslim nemôžeš
vstúpiť do mešity Al-Masjid an-Nabawi, tvoj hotel je len pár krokov od nej – a v okolí zažiješ výnimočnú
duchovnú atmosféru mesta plného pútnikov. Večerná modlitba je jeden z najsilnejších kultúrnych zážitkov
tejto krajiny. To čo predstavuje svätosť Mediny je nezabudnuteľné. Nevynecháme ani návštevu mešity
Quba, najstaršej mešity v islame, ktorú podľa tradície založil prorok Mohamed. Je to duchovne silné miesto
a aj keď vstup nie je pre nemoslimov možný, aj pohľad zvonka a atmosféra v okolí stoja za to.

6. Medina - Al Ula

Začíname presun do magickej oblasti Al-’Ula, kde sa večer poprechádzaš uličkami obnoveného starého
mesta AlUla Old. Úzka kamenná architektúra, lampy, tradičné domy a živá hlpavná ulica plná kaviarní,
reštaurácií a remeselných obchodíkov vytvárajú čarovnú atmosféru – ideálne miesto na oddych, chutnú
večeru a nasatie miestnej kultúry pod večerným nebom púšte.

7. Al Ula a okolie

Ďalší deň v Al-’Ula začneme návštevou ikonických prírodných útvarov – najprv majestátna Elephant Rock,
symbol oblasti, kde si urobíme nezabudnuteľné fotografie. Pokračujeme k menej známym, no rovnako
zaujímavým skalám – Ice Cream Rock, pripomínajúca kopček zmrzliny, a Vessel Hole Rock, tvarovaná ako
kamenný oblúk. Následne sa vydáme na pokojnú prechádzku po AlUla Oasis Heritage Trail, ktorý nás
prevedie zelenou oázou medzi palmami, farmami a tradičnými bahennými domami. Na popoludňajší
oddych si doprajeme kávu a niečo sladké v štýlovej pekárni Eric Kayser s výhľadom na oázu. O 17:45
prichádzame do areálu Maraya Opera House, kde nás o 19:00 čaká večera v thajskej reštaurácii. Urobíme
si fotografické okienko pri najväčšej zrkadlovej budove sveta v obklopení úžasnej prírody. Po večeri si
záujemci môžu ešte vychutnať znovu večerný pohľad na Sloniu skalu (Jabal Al-Fil), ktorá je za tmy
osvetlená a pôsobí ešte magickejšie než cez deň. Dáme si spolu vodnú fajku?

8. Hegra - Wadi Tarban - Wadi Ramra

Ďalší deň začneme skoro ráno návštevou Hegry (Madain Salih) – prvého saudskoarabského miesta
zapísaného na zozname UNESCO. Ide o staroveké nabatejské mesto, ktoré bolo kedysi sesterským mestom
slávnej Petry v Jordánsku. Uvidíme desiatky monumentálnych hrobiek vytesaných do pieskovcových skál,
so zdobenými fasádami a fascinujúcou históriou púštnej civilizácie. Po prehliadke sa presunieme smerom
na juh do malého mestečka Al Disah, ukrytého medzi dramatickými horami a zelenými palmami. Večer nás
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čaká objavovanie nádherných kaňonov – Wadi Tarban a Wadi Ramra, ktoré v zapadajúcom slnku ponúkajú
dychberúce výhľady. Deň zakončíme autentickou večerou v beduínskom štýle – priamo na piesočných
dunách si vychutnáme tradičné jedlá, pripravené pod holým nebom, s pohostinnosťou miestnych
obyvateľov.

9. Wadi Disah - Tabuk / Al Ula / Neom

Ráno vyrazíme na dobrodružstvo do jedného z najkrajších údolí Saudskej Arábie – Wadi Disah. Na
terénnych jeepoch prejdeme cez nádhernú scenériu vysokých skalných stien, zelene a prameňov, ktoré
kontrastujú s púštnou krajinou. Cestou nás obklopujú palmy, pieskovcové veže a ticho nedotknutej prírody.
Po tomto zážitku sa presunieme do jedného z odletových miest – podľa leteckých spojení to môže byť
Tabuk, Al-’Ula alebo NEOM, odkiaľ sa vydáme na spiatočný let domov s hlavou plnou nezabudnuteľných
dojmov.

10. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


